Assembly
Instructions

RICO

YRKESINNREDNING

Car model: TOLC-18-250-4 Montering
Product: TOLC-18-250-4
Material: BirchFlex

Change log: |

oBsS!!:

Fgr montering av innredning ma topp-plate pd hgyre gulvmodul
skrues av (Treskruer, T10 bits)

Gulvdelene ma monteres med sideskuffene i gulvet (bakskuffer kan
tas ut for og lette montering)

Start montering med den venstre gulv-modulen

Sett deretter inn hgyre modul, og fest oppbyggningslister
Gulvdelene skal nd boltes sammen.

Sett inn toppplate p& hgyre modul og skru fast

Monter eventuelt gummibelegg med kantlister
Beskyttelsesdekslene boltes fast med M8x75 bolter

ounhwn=

Fastener guide - RICO
Drawer cabinets: E
3x30mm/3x40mm - DG - T10
Drawers: E
3x30mm -DG-TI0

Shelves: | =
3x40mm - DG - T10

Drawersupport:

3x20 - PAN-TI0 (-

Flooring 12mm:

3%40mm - DG - T10 |y
Handles:

4x20mm - PAN - T20 (>

Edging (Alv): E

3x16mm-TI0

Bolt - Connecting floors:
Méx15 mm - CS - UB4

Bolt - Connecting Shelves:
M8x20 mm - CS - UBS

|
Hooks / Accessories: Dm

Méx20 - CS - UB4

WEIGHT: 74,092 kg

Make a note if modifications are needed

© Rico Yrkesinnredning 2022 - All rights reserved.



Gulvdelene boltes sammen med 4 stk M6x16 bolter.

Boltene i fremkant ndr du ved og trekke ut skuff i sidedgr.

Dette ma gjares F@R toppplate settes pa plass igjen.

Car model
TOLC-18-250-4 Montering

Drawing code
TOLC-18-250-4

RICO

YRKESINNREDNING

Title. Supplementary fitle
Type

Status Material Weight
WorkInProgress BirchFlex 74,092 kg
Customer Order
Rico Yrkesinnredning

Created by || Date Papaer size Sheet
OrjanB 19.10.2022 A3 2/4

Standars and tolerances
NS-EN ISO 7200:2004
NS-ENISO 8015:2011

Scale
Q @ 015:1

Bov&gen 35 4262 Avaldsnes | (+47) 52 83 91 00

post@ricogruppen.no

© Rico Yrkesinnredning 2021 - Alle rettigheter forbeholdt.




DETAIL B
SCALE 0,40 : 1

Oppbyggningslistene leveres lgst og ma legges inn under gulvet under montering.

Festes med treskruer ved og trekke ut hgyre side-skuff (Fgr toppplate monteres)

Car model
TOLC-18-250-4 Montering

Drawing code
TOLC-18-250-4

RICO

YRKESINNREDNING

Title. Supplementary fitle
Type

Status Material Weight
WorkInProgress BirchFlex 74,092 kg
Customer Order
Rico Yrkesinnredning

Created by || Date Papaer size Sheet
OrjanB 19.10.2022 A3 3/4

Standars and tolerances
NS-EN ISO 7200:2004
NS-ENISO 8015:2011

Scale
Q @ 015:1

Bovagen 35 4262 Avaldsnes | (+47) 52 83 91 00

post@ricogruppen.no

© Rico Yrkesinnredning 2021 - Alle rettigheter forbeholdt.




/Ved montering av Milwaukee

] M6x 20 (4 stk pr side)

MEXT5— |

—Her MA det settes p8 plass M8x25 bolter med senkhode fgr gummibelegg monteres.

dp

I =

| —

Car model
TOLC-18-250-4 Montering

Drawing code
TOLC-18-250-4

RAUCO

YRKESINNREDNING

Title. Supplementary fitle

Type

Status Material Weight
WorkInProgress BirchFlex 74,092 kg
Customer Order
Rico Yrkesinnredning

Created by || Date Papaer size Sheet
OrjanB 19.10.2022 A3 4/4

Standars and tolerances
NS-EN ISO 7200:2004
NS-EN ISO 8015:2011

7

post@ricogruppen.no

Bovagen 35 4262 Avaldsnes | (+47) 52 83 91 00

© Rico Yrkesinnredning 2021 - Alle rettigheter forbeholdt.




